.

Inhaltsstoffe

SanaExpert Natalis enthält 60 Kapseln SanaExpert Natalis DHA und 30 Kapseln SanaExpert Natalis Folsäure. Nehmen Sie täglich 2 Kapseln SanaExpert Natalis DHA und 1 Kapsel SanaExpert Natalis Folsäure mit einem Glas Wasser zu einer Mahlzeit ein.



Zutaten SanaExpert Natalis Folsäure:

Magnesiumoxid, Calciumascorbat, Niacinamid (B3), Lecithin, Vitamin E, Calciumpantothenat (B5), Trennmittel Magnesiumsalze von Speisefettsäuren, Zinkgluconat, Eisen (II) sulfat getr., Pyrodixin HCL (B6), Riboflavin (B2), Thiamin HCL (B1), Beta-Carotin, Folsäure, Biotin, Kaliumiodid, Natriumselenit, Chrom III Chlorid, Cyanocobalamin (B12), Kapsel (Gelatine, Farbstoff Titandioxid).

Zutaten SanaExpert Natalis DHA:

Fischöl 33/22 EPA/DHA, D/L-alpha-Tocopherolacetat (Vitamin-E), Kapsel (Rindergelatine, pfl. Glycerin, Wasser).

Verzehrempfehlung:

Täglich 2 Kapseln SanaExpert Natalis DHA und 1 Kapsel SanaExpert Natalis Folsäure mit einem Glas Wasser zu einer Mahlzeit einnehmen.

Verwendungsdauer:

SanaExpert Natalis ist zum dauerhaften Verzehr geeignet.

Wichtige Hinweise:

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Ausserhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren. Nicht für Kinder und Jugendliche unter 18 Jahren geeignet. SanaExpert Natalis sollte nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung verwendet werden. Kühl und trocken lagern.